Урок з математики в 2 класі 

Тема: Загальний випадок віднімання двоцифрових чисел. Розв’язування задач за числовими даними до малюнків.

Мета: Ознайомити учнів із загальним випадком віднімання дво-

цифрових чисел за допомогою алгоритму; вправляти учнів

у розв’язуванні задач за числовими даними до малюнків.

Обладнання: алгоритм віднімання двоцифрових чисел з переходом

через десяток.

Хід уроку
І. Актуалізація та корекція сенсорного досвіду та

опорних знань
1. Перевірка домашнього завдання.

— Проведіть взаємоперевірку прикладів із своїм

сусідом по парті.

— Яку задачу ви розв’язували: просту чи складену?

Доведіть.

— Яке питання потрібно поставити, щоб задача

стала складною?
2. Гра «Мовчанка».

— Зменшіть на 8

53 62 91 44 25 87 36 78

Відповіді:

53 62 91 44 25 87 36 78

45 54 83 36 17 79 28 70
3. Різнорівневі завдання на вибір.
І рівень

… – 80 = 20 33 + … = 66 … + 44 = 84

88 – … = 8 69 – … = 49 … + 3 = 73
ІІ рівень

34 + 52 + … = 100 52 + 32 + … = 96

67 – 60 + … = 16 36 – … + 12 = 30

89 – 9 – … = 0 41 + … + 41 = 99

ІІІ рівень

— Від задуманого числа відняли 40 та додали 31.
Отримали 81. Яке число задумали?

— До задуманого числа додали 42 та відняли 30.

Отримали 66. Яке число задумали?

— Від задуманого числа відняли 70, відняли 20.

Отримали 0. Яке число задумали?

— До 62 додали невідоме число та відняли 43.

Отримали 45. Знайдіть невідоме число.

— Від 88 відняли 33 та додали невідоме число.

Отримали 70. Знайдіть невідоме число.

— До 23 додали 61 та відняли невідоме число.

Отримали 55. Знайдіть невідоме число.

ІІ. Повідомлення теми, мети і завдань уроку
Мотивація навчальної діяльності учнів.

— Сьогодні ми дізнаємось про ще один спосіб

розв’язання прикладів з переходом через десяток.

􀁹 ст. 94, № 545 — робота «ланцюжком»

ІІІ. Сприймання та усвідомлення нового матеріалу

􀁹 ст. 94, № 546

ІV. Обчислення об’єктивних зв’язків та залежностей

у матеріалі, що вивчається

1. Розв’язування прикладів.

􀁹 ст. 94, № 547 — диференційовано

􀁹 ст. 94, № 549 — робота у парах

2. Розв’язування задач.

􀁹 ст. 94, № 548 — робота у групах

􀁹 ст. 94, № 550 — робота у групах

— Оберіть групою задачу та розв’яжіть її.

3. Усні обчислення.

􀁹 ст. 94, № 551

V. Підсумки уроку і повідомлення домашнього

завдання

— Як узнати, на скільки одне число більше чи

менше за інше?

Домашнє завдання

ст. 95, № 552, 553, 554
